



沉浸式剧本体验 解锁望丛祠“新玩法”

“各位来自未来的朋友，欢迎大家来到望丛祠。这里是时空隧道，我是这里的时间守护者，也是今天的任务官。你们将在这里探寻古蜀文化……”6月15日，成都市郫都区望丛祠内，百余名市民游客身着汉服兴致勃勃地参加“古蜀望郫都”沉浸式剧本体验。大家分别领取“通关文牒”，任务官宣读活动规则后，剧本体验正式开始。

据悉，本次活动共设置红、黄、蓝、绿、粉5条线路，市民游客免费预约参与。参与的玩家根据“通关文牒”的提示沉浸式打卡园内任务点。每一个任务点，游客会遇到不同朝代的人物，按照提示完成不同的互动任务后，可以获得通关印章。

本次沉浸式剧本体验活动的任务设计独具匠心，包括豆瓣酱制作、蜀绣体验、种桑体验、山歌吟唱等。

在望丛祠大殿点位，玩家需要在大殿内寻找望丛二帝的姓名，完整说出名字即为通关；在蜀绣坊点位，玩家需要现场学习蜀绣技能，并在布上绣出自己的名字或者一个词语，方可通



游客身着汉服参加“古蜀望郫都”剧本体验。

关；在酱香坊点位，玩家需要将辣椒剁成酱，现场制作豆瓣酱……6月20日，第41届望丛赛歌会盛大开幕。本次剧本体验活动专门设计了赛歌会的“暖

场”任务。玩家需要在赛歌台现场学唱山歌，才能获得通关印章……每个点位任务各不相同，但有一“暗线”——所有任务都和郫都区的历史文化有关。完

成所有任务后，玩家携带“通关文牒”回到殿前广场的任务验收点，验收通过后将获得文创折扇作为奖励。

“每个任务设计都用了心思，我感觉自己真的变成了古代人穿越到过去。望丛祠我来过很多次，但这次活动通过角色演绎感受到了那个年代郫都的人和事。打卡通关的过程就是一趟郫都文化沉浸式体验之旅。”游客丁女士告诉记者。

成都市郫都区文体旅局相关负责人表示：“沉浸式剧本体验是文旅融合的一种重要表现形式。我们希望用新颖有趣的方式与游客互动，让大家在轻松愉快的氛围中感受郫都的历史文脉和发展变迁。接下来，我们还将持续丰富游客游玩体验，突出交互传播，努力让‘流量’变‘留量’，不断提升郫都文化品牌以及郫都文旅的关注度、美誉度。”

据悉，本次“古蜀望郫都”沉浸式剧本体验活动共举办四场，6月22日、23日、29日还将各举办一场。

华西社区报记者 李玥林 主办方供图

赋能“夜经济” 这场音乐消夏活动精彩纷呈

6月17日晚，成都市武侯区香榭丽都广场上，别具特色的红牌楼街道“音乐消夏”活动悄然开启。当夜幕降临，街头音乐路演拉开了活动帷幕。商家、艺术家、居民汇聚于此，欢快的音乐在广场响起，小提琴、吉他、萨克斯等乐器依次奏响，共同呈现了一场音乐盛宴。

当晚，众多老中青幼文艺爱好者积极参与“音乐消夏”街头路演，通过器乐演奏、演唱等形式展示自身才华。这里俨然成了居民才艺交流与追逐音乐梦想的舞台，浓厚的文化氛围弥漫在广场上。“音乐和商业的结合真是相得益彰，希望这样的活动能经常举办……”不少参与者表示。

值得一提的是，此次“音乐消夏”街头路演活动重点在助力提升辖区



吉他弹唱。

商圈“夜经济”。引入音乐文化元素，既丰富了市民的夏夜生活，又为商圈带来了新活力。随着丽都公园、莱蒙都会、鹭岛步行街、红牌楼广场等商圈系列街头音乐路演陆续启动，欣赏街头音乐路演成为市民夏夜消暑新方式，同时也为“夜经济”注入了新活力。

据悉，自2022年起，红牌楼街道每年均以“音乐消夏”为主题让音乐走进社区，组织举办民乐、交响乐等主题社区音乐会。今年更是将“音乐消夏”与拉动“夜经济”紧密结合，利用文化活动的聚集效应满足居民们的精神需求，又服务辖区经济发展，实现文化、文创、文旅相互促进与提升。

华西社区报记者 沈悦 实习生 代坤霖 街道供图

创建工作制度化 标准体系科学化

武侯区社保局成为成都市首家通过“温馨社保”标准化创建验收单位

6月中旬，成都市武侯区社保局迎来“考试月”。自2023年11月请缨成为全市首批“温馨社保”标准化创建单位以来，武侯“社保人”勠力同心、群策群力，以“创建工作制度化、需求调研系统化、标准体系科学化”等多个维度为抓手，完善形成4个子体系171项标准，构建出具有武侯区社保服务特色的标准体系。

近日，武侯区社保局作为成都市首家接受“温馨社保”标准化创建验收的单位，接受市评估专家组就该区社保经办服务标准体系规范性、完整性、协调性、有效性以及标准实施、评价改进等方面的综合评估。专家组通过听取汇报、查阅资料、现场核查等方式评



评估专家组现场核查。

估，打出“98+9”的高分。由此，武侯区社保局成为全市首家通过“温馨社保”

标准化创建验收的单位。据悉，在创建实践中，武侯区社保

局运用成功开展人社部第一批创建社会保险标准化建设“先行城市”工作经验，强化与武侯“三化三全”人社公共服务综合标准化建设工作的内嵌和延伸拓展，开展数字化转型，以服务升级为载体创建“1+N”精准服务模式。“充分发挥标准化在促进社保公共服务均等化、普惠化、便捷化中的作用，提升服务温度、速度、精度和满意度，打造武侯社保服务特色品牌。”武侯区社保局相关负责人说，下一步，社保局将以此为起点，认真落实评估改进意见，落实社会保障“幸福”导向和公共服务“满意”导向，提高参保受众满意度和获得感，让社保经办服务更加惠企利民。

华西社区报记者 沈悦 武侯区人社局供图